
ІСЛАМСЬКИЙ СВІТ У МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИНАХ 

 

Метою курсу є набуття знань, необхідних для формування у здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 291 «Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» компетентностей щодо  

цілісного та систематизованого знання про місце і роль ісламського фактора у 

внутрішній та зовнішню політику країн ісламської цивілізації, а також у 

міжнародних політичних та економічних відносинах країн світової спільноти. 

Міжпредметні зв’язки. Курс „Ісламський світ у міжнародних 

відносинах“ має безпосередній зв’язок із такими дисциплінами, як: 

політологія, історія, міжнародне право, економіка, культура, конфліктологія, 

релігієзнавство та міжнародне право. 

Програмні результати навчання:  

знати: основні теоретичні підходи до аналізу міжнародних відносин 

мусульманських країн; історичні, політичні та релігійні передумови 

формування сучасного ісламського світу; структуру влади, політичні режими 

та дипломатію ключових ісламських держав; вплив ісламу на міжнародну 

політику та світову безпеку; роль ісламських країн у глобальній економіці та 

енергетичній безпеці; геополітичну роль ісламських держав у міжнародних 

конфліктах; 

вміти: оцінювати вплив ісламських організацій на світову політику; 

аналізувати енергетичну політику країн Перської затоки та її наслідків для 

світової економіки; планувати дослідження ісламського екстремізму та 

тероризму у міжнародному контексті; аргументовано висловлювати свою 

позицію щодо міжнародних процесів у мусульманському світі; 

володіти: вміннями працювати з дипломатичними документами, 

міжнародними угодами та резолюціями; методами політичного та 

геополітичного аналізу для оцінки міжнародної ситуації; вміннями  

аналізувати інформаційну політику ісламських країн та їхнього впливу на 

світову громадську думку. 

Змістове наповнення навчальної дисципліни: 

Теоретико-методологічні засади вивчення ісламського світу у міжнародних 

відносинах: визначення ісламського світу: географічні, релігійні та культурні 

аспекти. 

Ісламські країни в міжнародній політиці: поділ ісламських країн за регіонами 

(Близький Схід, Північна Африка, Центральна Азія, Південна Азія); основні 

політичні режими та форми правління у мусульманських державах; політичні 

лідери та їхній вплив на міжнародну арену. 

Роль міжнародних організацій у співпраці з ісламськими країнами: Організація 

ісламського співробітництва (ОІС); Ліга арабських держав (ЛАД); ОПЕК: 

вплив мусульманських країн на світову енергетику; співпраця з ООН, НАТО, 

ЄС, ШОС. 

Конфлікти та кризи в ісламському світі: арабсько-ізраїльський конфлікт: 

історія та сучасний стан; війни та революції на Близькому Сході (Сирія, Лівія, 

Ємен); тероризм та ісламський екстремізм (ІДІЛ, Аль-Каїда, Талібан); 



проблеми міграції та біженців у міжнародній політиці; права людини та 

релігійна толерантність у мусульманських країнах. 

Обсяг вивчення навчальної дисципліни: 5 кредитів ЄКТС. 
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